
    
 
 
 
 
 

Tájékoztatás a portállal kapcsolatban  
 
 
 
A Logportal c. projekt 2012. január 24-i záró rendezvényét követően megindult az érdeklődők 
regisztrációja. Eddig 14 szállíttató 20 szállító jelentkezett be a portálra. A bejelentkezők 
többsége szlovák, ezért fontos feladatnak tartjuk, hogy a reklámkampányon túl a hazai 
vállalkozók figyelmét még inkább felhívjuk a program lényegére, a regisztráció előnyeire. 
Ennek érdekében 75 olyan környékbeli céget kerestünk meg (névre szólóan), melyek 
érdeklődését - véleményünk szerint - felkelthetjük. Reméljük, hogy ennek eredményeként a 
regisztrálók köre tovább bővül.  
A kiküldött tájékoztatóban ismertetésre került, hogy több mint egy éves előkészítő munkát 
követően minden érdeklődő számára elérhetővé vált a www.logportal.eu megnevezésű 
honlap, melynek fő célja a szállítók és a szállíttatók közötti kapcsolat megteremtésének 
segítése az internet adta lehetőségek felhasználásával.  
A program uniós támogatással valósult meg két település – Érsekújvár és Tát összefogásával. 
Elsődlegesen a két ország határ menti régiója számára nyújt segítséget az áruszállítási 
tevékenységben, de alkalmazható az adott országon belüli fuvarozás tekintetében is. Bízunk 
benne, hogy az érdekeltek folyamatos regisztrációjával a portál rövidesen olyan adat és 
információ mennyiséggel fog rendelkezni, mely segítséget nyújt a szállítók és szállíttatni 
kívánók számára. A portál használata ingyenes. A regisztrálók tájékozódhatnak a szállítókról, 
azok járműparkjáról, szállítási szándékukról, illetve a szállíttatási igényekről. 
Amennyiben felkeltettük érdeklődésüket, kérjük, keressék meg a Logportal-t 
(www.logportal.eu), ahol további információt kapnak annak használatáról. 
 
 
Ha további kérdése van a portál használatával kapcsolatban, az alábbi elérhetőségeken állunk 
szíves rendelkezésére. 
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A projekt az Európai Unió támogatásával,  
az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg. 
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